SAGNAFINGAR

SPIL 1-100

Ekkert slipar sagnkerfio betur en meldingar a erfioum spilum.
En pao er reyndar hao pvi ad spilarar lceri af mistokunum og

punkti hja sér kerfisatrioi sem upp koma—i tviriti!

Til ad audvelda “bokhaldio” eru spilin sett upp d somu siou med goou
bili a milli par sem heegt er ad skrifa sagnir og athugasemdir.
Best er ad prenta siournar ut, brjota svo upp a bladio pannig ad
hond makkers sjaist ekki og skrifa sagnir i eyouna a milli.

Skoda svo og reeda a eftir.

Stig eru gefin fyrir hver tiu spil og birt a sérsiou.
Stigagjofina ber po ad taka med fyrirvara, pvi spilin eru ur ymsum
attum, auk pess sem stundum er midad vio sveitakeppni, stundum
tvimenning. Akafir keppnismenn geta pvi lagfeert

osanngjarna stigagjof!

Gooda skemmtun

Guom. Pall Arnarson



VESTUR

Spil 1
V/Enginn
A K765
v 6532
¢ AK
% AG3

Spil 2
V/AV

A 65

v D103
¢ AKD3
& DI108&3

Spil 3
A/NS

a AD93
v 7632

¢ AG76
& 2

Spil 4
A/Allir
& AG103
v AKG7
¢ KG
& D73

Spil 5
S/Enginn
Sudur opnar &
Precison tigli

a 876
v A2
¢ AKD4
* KG63

bls. 1

AUSTUR

Spil 1
V/Enginn
a D9842
v D10
¢+ G10
% K987

Spil 2
V/AV
A9
v AKG75
* 64
& AKG75

Spil 3
A/NS

A 64

v KD

¢ K10953
& A765

Spil 4
A/Allir

& KD954
v D32

¢ 85

& AK4

Spil 5
S/Enginn
Sudur opnar &
Precison tigli

a D4

v KG765
* 6

% D10952

STIG:



VESTUR

Spil 6
V/NS

A N

v AK93

¢ AKD985
& A43

Spil 7
A/IAV

a G4

v 984

¢ KG1073
& D73

Spil 8
A/Allir
A 32
v K76532
¢ AKS863
.‘. -

Spil 9

N/AV

Nor0ur opnar 4 2
A, veikum

a 1098
v 107

¢ 10653
% 10754

Spil 10
V/NS

A AKDG642
v AD

¢ 7

& 1073

bls.2

AUSTUR

Spil 6
V/NS

A K987
v D8
¢ G763
% 876

Spil 7
A/AV

A KD7

v AGI0

‘ -

& AK98654

Spil 8
A/Allir
A AK754
v A8
¢ 104
& A1065

Spil 9

N/AV.

Nor0ur opnar & 2
A, veikum.

A 43
v AKD43
* K2

& ADGS

Spil 10
V/NS.

a8

v 9532

* 1064
& AKD98

STIG:



STIG SPIL 1-10

Spil 1 24=10,34=8,1G=2

Spil 2 69=10, 6%6=8, 59=4, Sa=2

Spil 3 5¢=10,4¢=7,1G=5,6=4,3G=4

Spil 4 6G/V=11, 6 4/V=9, 69/V=8, slemmur i austur=5, geim=4
Spil 5 4=10,2%=9, 3v=8, 1G=06,49=5, 5&=4, 3G=2

Spil 6 66=10,4G=7,56=4,7 =3

Spil 7 3G=9, S&%=06,2G=3, 4&%=2

Spil 8 49=10,5v=7,44=6,5=3, 3G=2, slemmur=2

Spil 9 36=10,3v=7,4%=7,24/N=3, 49=2

Spil 10 64=10, 6%=8, Sa=4, S5&=2



VESTUR

Spil 11
A/Enginn

a G106432
v G106

¢ A3

% 107

Spil 12
A/NS

A 53

v AG109
¢ AD104
& K52

Spil 13
V/AV

A K1075
v A52
¢ 107
& AD74

Spil 14
V/Allir

A ADI1084
v KG1075
‘ -

* A84

Spil 15
N/Enginn
Nordur opnar
ale

a 10

v5

¢ ADG9864
% 8642

bls.3

AUSTUR

Spil 11
A/Enginn
a9

v 843

¢ KD95
& AKGO8

Spil 12
A/NS

a DGS8

v 632

‘ -

& AG109873

Spil 13
V/AV

A ADG64
v K1098
* A962
o —

Spil 14
V/Allir

A K
v AD6432
¢ G97
& K102

Spil 15
N/Enginn
Nordur opnar
ale

a KD962
v AD72
¢ K353
w7

STIG:



VESTUR

Spil 16
A/AV

a A

v AK765
¢ A10

& 109642

Spil 17
V/Allir

a K10987
v D105

¢ DGS3
w7

Spil 18
V/Enginn

a 72

v 93

* AK4

% KDG1084

Spil 19
V/AV

a D2

v ADGIO0
‘ -

& A1098765

Spil 20
S/AV

Sudur opnar &
1G=12-14 HP

a KD42

v K86

‘ -

% K109643

bls. 4

AUSTUR

Spil 16
V/AV
A KD952
v 4
¢ 73
& AK873

Spil 17
V/Allir

a A65

v KG

¢ AK1084
* A85

Spil 18
V/Enginn
a AK6
v AKS876
¢ D9

% 975

Spil 19
A/AV

A AKGI10
v K2

¢ 876543
& 4

Spil 20
S/AV

Sudur opnar &
1G=12-14 HP.

A 86
v Al0

¢ 98765
& AD52

STIG:



STIG SPIL 11-20

Spil 11 24=10, | a=7,P=10, 246=4, 1G=3, 2 ¢=2,2G=1

Spil 12 4G=10, 2G=8,4%=0,39=4, 49=2,  S5&=2

Spil 13 58=9, 64=5

Spil 14 79=10, 69=6, 49=2

Spil 15 5=10,4¢=6,3G=3,24=2,6¢=1

Spil 16 T8=10, 6%=7, 66=6, 54=4,5G=3, 6G=3, 49=2,5&=2

Spil 17 66=10,4a=7,54=5,5¢=3,3G=1, 6a=1

Spil 18 6G=11, 6%=8, 5G=6,49=2, S%=2

Spil 19 44=10, 5%=7,3G=6, 4v=2, butur=2

Spil 20 6%=11, S%=8, 1Gx=6, butur=3, 1G/P=2, 3G=1



VESTUR

Spil 21
N/Enginn

A AKG963
v -

¢ KDG7
& 643

Spil 22
A/NS

a ADI0
v K86

¢ AK9543
&« D

Spil 23
S/IAV

a A2

v AKD972
¢ KDI0
& 108

Spil 24
V/Allir

AaD

v Al0

¢ (G93

& (G986542

Spil 25
N/NS

Nordur opnar
a3e

a 872

v 7

¢ K72

« ADG1084

bls. 5

AUSTUR

Spil 21
N/Enginn

a 82

v AG98632
* A8

& AD

Spil 22

A/NS

A 8653

v A7

¢ G6

& K8752

Spil 23
S/AV

a K7

v G1053
¢ 9

& DG7532

Spil 24
V/Allir

A A64
v K8753
¢ ADI0
& AD

Spil 25
N/NS

Nordur opnar
ale

s A543

v AK10983
o4

% K6

STIG:



VESTUR

Spil 26
A/AV

a7

v AK6

¢ K87542
& AK9

Spil 27
S/Allir
a G1092
v A432
¢ K7
* A85

Spil 28
V/Enginn
Sudur stroglar &
spada.

A I

v A1062
¢ G109643
& DG2

Spil 29
N/AV

A 9743
v D85
¢ A2
* K106

Spil 30
A/Allir

a A7

v KG3853
* A98632
.’. -

bls. 6

AUSTUR

Spil 26

A/AV

a AG952
v 74

¢ A1093
* 84

Spil 27
S/Allir

A AKD64
v 1097
* G6

* 763

Spil 28
V/Enginn
Sudur stroglar &
spada.

A 9763
v KDG
¢ AD5
& A54

Spil 29
N/AV

A D5
v A

¢ KG93

* ADGS854

Spil 30
A/Allir

A K8

v D10762
¢ D4

& AKG3

STIG:



STIG SPIL 21-30

Spil 21 64=10, 6G=8, 54=5,5G=4,74=2,6¢=2,49=2

Spil 22 26=10,3¢=8, 1G=8,2G=5,2a=5,4¢=4,3G=3,34=3,5¢=1

Spil 23 49=9,4G=6, 5v=2

Spil 24 O6%/A=10, 6%/V=9, S&=5,4v=4,3G=3, 7%=2, butur=2

Spil 25 3G=10, 49=6, 5&=4, 6 %=2, butur=2

Spil 26 76=10,6¢=7,5G=4,5¢=2,6G=2, 4a=1

Spil 27 1G=11, 14=9, 2G=7, 24=6, P=5,3G=3, 34=3

Spil 28 66=10,5¢=9,4v=06,5v=4,7¢=2 69=2, butur=2

Spil 29 3G=10,2G=7,4%=4,4G=3,3¢=2, S5&%=2

Spil 30 5¢=10,3G=5,6v=2,5¢=1,4a=1



VESTUR

Spil 31
A/Enginn

a A5

v -

¢ ADG75
& AKDG62

Spil 32
N/Allir
Nordur opnar &
2 &, veikum

a A53
v A1084
* G63
* G32

Spil 33
V/NS

a D4

v AKGI0
¢ 107

& DG1084

Spil 34
S/AV

A 1043

v AKDI108
* 4

s KDGS8

Spil 35
A/Enginn

a A6

v D954

‘ -

& AKDG1076

bls. 7

AUSTUR

Spil 31
A/Enginn

A 84

v KD9865
¢ K864
® 8

Spil 32
N/Allir
Nordur opnar &
2 s, veikum

A 107
v KD
¢ A9874
& AKDI0

Spil 33
V/NS

A A10852
v 64

¢ D3

& AK93

Spil 34
S/AV

A D9
v (4

¢ AKG65
* 10762

Spil 35
A/Enginn
a K103
v K872
+ AKS32
& 5

STIG:



VESTUR

Spil 36
N/AV

Nordur opnar
ale

a KDG1054
v A97

¢ 8

% KG10

Spil 37
V/Allir

& G764
v 64

¢ K62
& DI

Spil 38
V/AV

A AK42

v A

¢ K109652
& 102

Spil 39
A/Allir

A ADGI106
v A

* G8

& G10742

Spil 40
V/Allir
a 10964
v DI1083
¢ K54
& D8

bls. 8

AUSTUR

Spil 36
N/AV
Nordur opnar
ale

a 8763
v3

¢ ADI103
% A954

Spil 37
V/Allir

a A3

v ADS87
¢ ADG93
& 42

Spil 38
V/AV

a DI0

v 107654
¢ AD84
& A8

Spil 39
A/Allir

A K
v K9654
¢ KD7

& A985

Spil 40
V/Allir

a AK3

v AKG65
* A

& KG107

STIG:



STIG SPIL 31-40

Spil 31 74=10, 6G=8, 6 =06, 6%=5, 7T&%=5, 5G=3, 4v=1

Spil 32 3G=10, 2#x=8, 56=6, 4 6=4, 4%=3,

Spil 33 4£=10,2G=8, 3a8=7,44=4,3G=3, S&=2

Spil 34 49=10,39=7,4&%=6, 1G=4, 2G=3,3G=2, 5&%=2

Spil 35 6G=10, 6%=7,5G=5, 49=3, 5&=2, 69=2

Spil 36 64=10,54=6,34=1

Spil 37 2¢=10,1G=10,3¢=7,2G=5,24=4,4¢=2, 3G=2,44=1

Spil 38 76=10,66=7,5G=4,5¢=2,4¢=1,2G=1

Spil 39 4G=10, 5G=8,4A=T7,5&%=5, Sa=4, 6&=2

Spil 40 6G=10, 6¥=8, 5G=5, 5v=3



VESTUR

Spil 41
A/Enginn

a KG105
v 7

¢ AD10754
% 63

Spil 42
A/Allir

A 7654
v K

¢ KD973
& 1053

Spil 43
V/NS

A AKD
v DG

¢ AD103
& D1095

Spil 44
V/Enginn

a D52

v A74

¢ AK9862
& 7

Spil 45
A/AV

A A102

v AGS

‘ -

& AKDG632

bls. 9

AUSTUR

Spil 41
A/Enginn
A AD3
v DG
¢ KG9
& AG1052

Spil 42
A/Allir
aA
v ADG6
¢ A1054
& G742

Spil 43

V/NS

A 10982
v K42

¢ 7

& AK432

Spil 44
V/Enginn

A 874
v K

¢ DG4

& AKDGS53

Spil 45
A/AV

A 986

v KD107
¢ KD6
% 1095

STIG:



VESTUR

Spil 46
A/Enginn

A 63

v KG63

¢ G

& A109876

Spil 47
V/NS

A AK7432
v 84

¢ DG2

& 103

Spil 48
V/Allir

a AK

v AK862
* A643
& AD

Spil 49
A/Allir

A 86

v 105

¢ AK84
& D10765

Spil 50
V/Enginn

a DGO
v KDGS5
¢ K95
% K103

bls. 10

AUSTUR

Spil 46
A/Enginn

& A98975
v AD

¢ 87653
& D

Spil 47

V/NS

a DG

v A6

¢ AK964
& KG97

Spil 48
V/Allir

& D64
v D9754
¢ 8

& 9863

Spil 49
A/Allir

a A4
v AK963
¢ DIO
& KG98

Spil 50
V/Enginn

A K85
v A9763
* A852
* A

STIG:



STIG SPIL 41-50

Spil 41 54=10, 5 =7, butur=4, 3G=2

Spil 42 4G=10,2G=7,4¢=06,5¢=5,49=3,39=2 6¢=2

Spil 43 6%=10, 5G=6, 6G=3, 44=3, S&=2, 64=1

Spil 44 3G=10, 5 =6, 5&%=5, 4G=5, butur=4, 5G=3, slemma=2

Spil 45 7e=11, 69=9, 6G=06, 686=35, T®%=5, geim=1

Spil 46 3%=10, P=8, 24=7,4&%=06, 1G=3, 34=3,

Spil 47 6G=10, 64=8, 6=7,5G=4, S54=3, 5¢=1

Spil 48 79=10, 69=7,5v=3,3G=1

Spil 49 54=10, 6%=9, 49=6, 4%=3, 39=3, 2G=2, 3G=2

Spil S0 5G=10, 5v=6, 6G=2, 6¥=2



VESTUR

Spil 51
V/Enginn
& K96

v KDG74
¢ 7

& A1094

Spil 52

V/Enginn

a AK73
v AD843
¢ 105

& D7

Spil 53
A/NS

A K

v A73

¢ A54

& AKD843

Spil 54
V/Allir

A K64

v AKG10752
¢ D4

& A

Spil 55
A/AV

A _

v G95

* G9863
& AG1095

bls. 11

AUSTUR

Spil 51
V/Enginn
a 104
v 106
¢ ADG6
% KDG65

Spil 52
V/Enginn

a G64

v KG

¢ KDG976
% 84

Spil 53
A/NS

A ADG1094
v D4

* G862

& 7

Spil 54
V/Allir

A D

' -

¢ AKG763
& KD7542

Spil 55
A/AV

a AD8432
v D2

¢ AK2

& KD

STIG:



VESTUR

Spil 56
A/Enginn

a K5

v A83

¢ KDg743
% K5

Spil 57
V/NS

A AD76543
v D7

¢ 4

* KD6

Spil 58
V/Allir
a AD
v K4

¢ AG108764
* Al0

Spil 59
A/Allir

' Y4

v AKD7
¢ 98643
& 752

Spil 60
A/AV

A 82

v A7

¢ D73

& ADI10753

bls. 12

AUSTUR

Spil 56
A/Enginn
s AD6
v KD106
¢ G1062
% D10

Spil 57
V/NS

A2

v AK98
¢ ADG63
& AG7

Spil 58
V/Allir
A5

v A32
¢ D9532
& D842

Spil 59
A/Allir

A AG84
v 853

¢ AKG75
& 4

Spil 60
A/AV
& KD73
v 64
¢ KG&42
% K4

STIG:



STIG

Spil 51

Spil 52

Spil 53

Spil 54

Spil 55

Spil 56

Spil 57

Spil 58

Spil 59

Spil 60

SPIL 51-60

49=10, S%/V=6, S&/A=4, 3G=3

40=10,29=9,24=8, 1G=7,39=6,348=5,49=4 44=3,
5=3,2G=3,3G=1

74=10, 64=7,6G=5, 6%6=5, 7G=4, 7%=4, geim=2

6G=10, 6 =8, 6%6=8, 5G=06, 59=5,5¢=4, S&%=4, 69=3

3G=10, 2G=8, S%=7, 5 ¢=6, MINbutur=5, 3a=2

49=10,5¢=8,3v=6,4¢=4,3G=2

3G=10, 4a=8, 4G=8, 54=7, 5G=6, slemmur=3

6G/V=10, 6G/A=7, 6 ¢=7,5G=4, 5¢=3

66=10,4v=7,5¢=7,4¢=3

3=10,4%=9,36=9,4¢=8 1G=4, 5&=3,5¢=3,
2G=2, 3G=1



VESTUR

Spil 61
AJAllir

A G1086543
v A65

¢ 10

& 63

Spil 62
V/AV

A 432

v AD2

¢ 43

& AKDGI10

Spil 63
N/AV
Nordur opnar
ale

s A10654
v 86

¢ K74

% D87

Spil 64
V/NS

A —

v AK43

* A109876
« ADIO

Spil 65
A/Enginn

& AD9652
v AG

¢+ K

% 9764

bls. 13

AUSTUR

Spil 61
A/Allir

a A9

v KDGS83
¢ G654
& A5

Spil 62
V/AV

A A965
v K654
¢ 107652
,T. -

Spil 63
N/AV
Nordur opnar
ale

a K82

v KDG

¢ AG

% AKG96

Spil 64
V/NS

& DG1095
v 52

¢ KD32
& 87

Spil 65
A/Enginn

A 84

v KD5

¢ ADG1092
& 103

STIG:



VESTUR

Spil 66
S/NS
Sudur opnar a 1

A AK84
v 765

¢ K103
& AD2

Spil 67
V/Enginn

a K109854
v 65

¢ 6

% KGI105

Spil 68
A/AV

a G108
v KDG
¢ AG75
& G74

Spil 69
V/NS

A ADG106
v 862

* AKS86
& 8

Spil 70
A/AV

A A106
' -

¢ DGI86
& AG972

bls. 14

AUSTUR

Spil 66
S/NS
Sudur opnar a 1

A 763
v A109
* G9872
* K4

Spil 67
V/Enginn
& DG

v A8

¢ AKG7
& AD976

Spil 68
A/AV

A AKD965
v A76
*5

* A63

Spil 69
V/NS
a K2
v DGIO0
¢ DG54
% 7654

Spil 70
A/AV
A DG2
v D654
¢ A543
* K4

STIG:



STIG SPIL 61-70

Spil 61 446=10,34=7,29=4,39=3 49=2

Spil 62 3G=10,2G=8,29=6,3&%=5,3v=4,24=3,49=3

Spil 63 6G=10, 6%=8, 5G=5, 54=3, S&=2, 64=1

Spil 64 64=10,4G=6,5¢=4,7e=3,5G=3

Spil 65 3G=10, 4G=6, 5 ¢=5, 4a=3, butur=2

Spil 66 1 /X=10, 1 ¢/P=9, 2G=7, 3G=6, butur=4

Spil 67 64=10, 6%=8, 54=5, 6G=3, 5&=2,3G=2

Spil 68 3G=11, 5a=8, slemmur=3

Spil 69 3a=10,3¢=8,4¢=7,44=3,1G=3,2G=2,5¢=2

Spil 70 5¢=10, 6 =8, 7¢=2. butur=2



VESTUR

Spil 71
V/Enginn

A5

v 953

¢ 74

& KG109632

Spil 72
A/AV
a G4
v A842
* A763
& A42

Spil 73
V/NS

A KD987
v A

¢ AG4
* 10864

Spil 74
V/Allir

a AD952
v 975

¢ 94

& AK5

Spil 75
N/Enginn
Nordur opnar 4 1
&, sterku. Sudur
afmeldar med 1 ¢
ef austur passar
og nordur segir
hjarta.

A G6532
v A

¢ DGI107
& D64

bls. 15

AUSTUR

Spil 71
V/Enginn
A AKDS3
v A74

¢ AK62
& D

Spil 72
A/AV

A AD10973
v 7

¢ 8

& KDG65

Spil 73
V/NS
A G4
v D9
¢ KD983
& AD75

Spil 74
V/Allir

A6

v D10

¢ ADG108
* D10963

Spil 75
N/Enginn
Nordur opnar 4 1
&, sterku. Sudur
afmeldar med 1 ¢
ef austur passar
og nordur segir
hjarta.

A AD1074
v 743
¢ AKS853
o —

STIG:



VESTUR

Spil 76

A/Enginn

A ADG7
v K8754
¢ ADI10
* 2

Spil 77
V/AV
A AK876
v 86
¢ KG
& 10963

Spil 78
V/NS

A K64
v 107
¢ KD74
* AGS83

Spil 79
A/Allir

a D65

v AKG86
¢ ADI105
& 7

Spil 80
S/Enginn

Sudur opnar 4 2,
Precision

A AD5
v 953

¢+ KG754
s A8

bls. 16

AUSTUR

Spil 76
A/Enginn
a K

v A1063
¢ KG853
% KDI0

Spil 77
V/AV
A N
v KD973
* 763
& ADG97

Spil 78
V/NS

A ADG4
v DG

*¢ AGG6
& D1064

Spil 79
A/Allir
a A4
v D732
¢+ KG96
& A84

Spil 80
S/Enginn

Sudur opnar 4 2 &,
Precision

A K63

v 842

¢ AD10863
& 6

STIG:



STIG SPIL 71-80

Spil 71 68=10, 5%=7,4%=4, 18=3,24=2,1G=2

Spil 72 6A=10, 686=8, 54=6, 5&=5, alslemma=4, 6G=3, 3G=1

Spil 73 44=10,66/A=8,54=06,64/V=4,56=4, 5&=3

Spil 74 4%=10,1G=8,3¢=7,5&=4,4¢=3,5¢=2,3G=2

Spil 75 Ta=11,76=10,64=8,66=6,54=35¢=2

Spil 76 6G=10, 6 =8, 69=06, 5G=3, 5v=2, 5¢=1

Spil 77 34=9,4%=7,39=6,49=4,3G=2, 5&%=2

Spil 78 446=10,58=7,5%=6,5 =06, 3G=4, slemmur=1

Spil79  7e=10, 69=7, 6=5, geim=2, 79=1, 6G=1

Spil 80 3G=10,2G=7,4¢=6,4G=5,5¢=3



VESTUR

Spil 81
A/AV
a D5
v KG4
¢ KG83
& A942

Spil 82
A/AV

a As54
v KD2
* A874
* K95

Spil 83
A/Allir

a 109852
v 85

¢ KD

& D875

Spil 84
V/NS

a D965

v A4

¢ K10742
& AK

Spil 85
V/Allir

a AD

v AD7

¢ AT73

& AKG93

bls. 17

AUSTUR

Spil 81
A/AV

A 109

v AD

¢ AD765
& K753

Spil 82
A/AV

o DI10873
v 983

¢ KDI0
& G2

Spil 83
A/Allir
a A43
v K7
¢ A107642
& AK

Spil 84
V/NS

a KGI0
v 8752
¢ ADS

& D84

Spil 85
V/Allir

a4

v KG1062
¢ G97

& D1074

STIG:



VESTUR

Spil 86

V/Enginn

a K106

v G85

¢+ AG983
% K7

Spil 87
V/AV

A DG374
' -

o A82

& AKD42

Spil 88
A/AV

a KD

v G74
¢ D9654
& 872

Spil 89
V/Allir
a G4
v ADGS
¢ K95
s Al1074

Spil 90
A/NS

a KD104
v DG4
¢ 7654
& D3

bls. 18

AUSTUR

Spil 86
V/Enginn

a 932

v AKD7
*5

& A6542

Spil 87
V/AV

a AK5
v AG9
¢ D103
& 10983

Spil 88
A/AV

A 74

v KD5

¢ K102

& AKDI106

Spil 89
V/Allir

a A

v K52

¢ AD1064
& D863

Spil 90
A/NS

a AG

v AK84
¢ AK1083
& 97

STIG:



STIG SPIL 81-90

Spil 81 44=10,4%=8,2G=5, 5¢=3, 5&%=2,3G=2

Spil 82 24=10, 1G=8, 34=5,2G=4, 44=3,3G=2

Spil 83 3G/A=10. 4G/A=9, 5G/A=7,3G/V=5,44=4,5¢=3,
butur=2

Spil 84 66=10,5=8,4a8=7, 3G=5, 4G=2, slemmur=1

Spil 85 T%=10, 6G=7, 7G=6, 69=6, 79=5, 6%=3, geim=1

Spil 86 3v=10,49=7,2G=06,3%=4,3G=3, | a=3,2¢=2

Spil 87 T8=10, 6G=8, 64=06, 6%=4, 5G=3, Sa=2, S&=1

Spil 88 3%=10,3¢=10, 1G=7,4%=6, 4 =06, 2G=5, 1v=5,
S5«=3,5=33G=2

Spil 89 69=10, 6 =8, 6%=7, 59=06, 5G=4, S5%=2, 5¢=2, 6G=1

Spil 90 49=10,44=8,3v=7,46=6,34=6,5¢=4,3G=3, 2G=2



VESTUR

Spil 91
A/AV

A KD1097
v AKDS
¢ 10862
o —

Spil 92
V/Enginn

A 986

v AKDG52
‘ -

& AKGS

Spil 93
A/AV
A 43
v A872
¢ AK54
s Al107

Spil 94
V/NS

a D7

v AK765
¢ 843

s AGS8

Spil 95
A/NS

a G1086
v o6

¢ AD1092
& 1092

bls. 19

AUSTUR

Spil 91
A/AV

A2

v 965

¢ D3

& AKDI10952

Spil 92

V/Enginn

a A5

v 1098

¢ 8752

% DI1093

Spil 93
A/AV

a G10985
v KG3

¢ DIg72
o —

Spil 94
V/NS

A K93

v (4

¢ AKDG
& KDI102

Spil 95
A/NS

A AK973
v K8

* 85

& AKDG

STIG:



VESTUR

Spil 96
V/AV

A KD1086
v A853

¢ 7

& D104

Spil 97
A/Allir

A A1087
v G

¢ A10954
* A76

Spil 98
V/Enginn

a KG10752
' I

¢ KDI108
% A63

Spil 99
A/AV
A KD72
v AG4
* 85
& AK74

Spil 100
V/AV

& K85

' -

¢ G542

& KDG863

bls. 20

AUSTUR

Spil 96
V/AV

A4

v G742

¢ KG1065
& AK9

Spil 97
A/Allir

A 963

v AK753
* 6
 K1042

Spil 98
V/Enginn

a Av4

v AKDG72
¢+ G9

& KD

Spil 99
A/AV

A AG1098
v K72

+ KG6

& 83

Spil 100
V/AV

A D74
v G863
¢ AKD7
& A5

STIG:



STIG SPIL 91-100

Spil 91 3=10,4%=8,3v=7,34=5,2G=4, S&=4,49=3, 44=2,
3G=2

Spil 92 T9=10, 69=7, 6&%=5,5v=3,3G=1, 7v=1

Spil 93 5=10,3G=6,4¢=5,39=4,2G=3,49=3,24=2

Spil 94 646=10, 66=9, 5G=06,49=3, 6G=2, S%=1,5¢=1,5v=1

Spil 95 44=10, 54=6,3G=2, S&=1

Spil 96 29=10,39=9,24=7,1G=6,2G=5, 3a=4,49=3,3G=2

Spil 97 34=10,44=9,3£%=8,2v=06, 1G=5,2e=4,2G=3,39=2,
3G=1

Spil 98 6G=10, 6¥=7, 64=06, 5G=3, 5v=2, Sa=1

Spil 99 44=9,54=7,3G=4, 64=3,4G=3, 5G=2, 6G=1

Spil 100 66=10,5¢=7,5&=6,3G=3, 6%6=3,4¢=2,4%=2 2G=2



